

KOMBANK ARENA – BEOGRAD 14.10.2017.

„ČAROBNA KRALJEVSTVA NA LEDU“



Disney on Ice nam posle četiri godine dovodi novu predstavu Čarobna kraljevstva, četiri Diznijeve priče u spektaklu na ledu koje stižu u Beograd 13. 14. i 15. oktobra u Kombank Arenu!

Čarobna kraljevstva predstavljaju omiljene likove iz Automobila, Male sirene, Priče o igračkama 3, zajedno sa Mikijem Mausom, Mini Maus, Pajom Patkom i Šiljom. Uz ove drage likove dolaze nam i zvezde Diznijevog filma Zaleđeno kraljevstvo. Publika će zakoračiti u fantastičan zimski svet Arendela zajedno sa princezama Anom i Elzom iz filma Zaleđeno kraljevstvo, koji je osvojio prestižne nagrade, BAFTA i Oskar i koji je najgledaniji animirani film svih vremena. Ana, devojka velikog srca, kreće na epsko putovanje sa smešnim Sneškom Olafom i robusnim brđaninom Kristofom kako bi pronašla svoju sestru Elzu, čije su ledene moći zarobile kraljevstvo Arendel i okovale ga večitom zimom.

„Nашe stvaranje Arendela i vizuelna veličanstvenost na ledu na čaroban način transformišu pozornicu iz leta u zimu,“ navodi producentkinja Nikol Feld. „Iako deluje veoma očigledno da se Zaleđeno kraljevstvo uklapa u ledenu površinu, Disney On Ice dodirnuće najtananija osećanja kod publike svojim inovativnim elementima i najboljim svetskim klizačkim umećem.“

Iz Radijator Springsa na ledenu ploču stižu nam likovi iz Disney•Pixar filma Automobili, Munja Mekvin, Šleper Vukša i ostala ekipa, u prirodnoj veličini i visooktanskim osobinama. Zahvaljujući umetničkom umeću izrade kostima i animatronici, likovima se pomeraju oči i usta pri svakoj krivini i okretu na ovom ledenom drumu. Vukša će nas zabaviti svojim ludorijama u radnji, dok će nas ostali likovi iz Automobila oduševiti skokovima, piruetama i razuzdanom zabavom.

Videće likove iz svezremenih, omiljenih priča Mala sirena i Disney•Pixar Priče o igračkama 3 i otkriće priču punu akcije, magije i nezaboravnih likova iz Zaleđenog kraljevstva.“

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak grupe u jutarnjim časovima iz Brčkog i Bijeljine, sa dogovorenog mjesta. Putovanje sa usputnim pauzama. Predstava „Čarobno Kraljevstvo na ledu“ počinje u 11:30h. Nakon predstave ručak u Mc Donaldsu. Povratak za Bijeljinu i Brčko u poslepodnevnim časovima.

CIJENA ARANŽMANA IZ BRČKOG : 60,00 KM

CIJENA ARANŽMANA IZ BIJELJINE : 55,00 KM

Aranžman obuhvata:

- Prevoz modernim turističkim autobusom na relaciji Brčko - Bijeljina – Beograd – Bijeljina - Brčko
- Ulaznice za predstavu
- Happy meal u Mc Donaldsu
- Troškove organizacije i vođenja putovanja

Aranžman ne obuhvata:

- Individualne troškove putnika

Uz ovaj cjenovnik važe Opšti uslovi putovanja Agencije *HAPPY TRAVEL*
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS-AB-055-4402787880008 od 20.05.2009.
Srećan put i prijatan boravak želi Vam 'HAPPY TRAVEL'!